

## ШКОЛЬНЫЙ МЕДИАЦЕНТР «547.PRO»

*Бовина А.С., Храмцова Н.В., Плахова А.В.*

В 2022-2023 учебном году в ГБОУ СОШ №547 был запущен проект по формированию единого медийно-информационного пространства в образовательном учреждении - «Школьный медиацентр «547.PRO». Согласно замыслу, проект должен функционировать по трем приоритетным направлениям деятельности, охватывая основные пункты воспитательной программы школы и соответствуя приоритетным детским и молодежным практикам:

«PRO\_школу» - цикл текстовых, аудио- и видеоформатов (телепередач, рубрик, радиолинеек, подкастов, дайджестов, рекламных и афишных материалов и т.д.), всесторонне раскрывающих основные направления образовательной и воспитательной деятельности в школе. Все материалы публикуются на официальных ресурсах школы: сайтах, в группах Вконтакте, на информационных стендах и экранах на территории ОУ. Основная идея заключается в систематизации большого объема разнообразной информации и оформлении инфографики и визуальных материалов согласно фирменному стилю образовательного учреждения.

«Точка роста» - направление, нацеленное на формирование современной методической и практической площадки на базе школы. Оно охватывает основные направления социального партнерства с учреждениями разной специфики и направленности по вопросам медиакоммуникаций. В рамках данного направления работы активистам и педагогам медиастудии предоставляется возможность проходить программы обучения, посещать курсы или открытые занятия, семинары и мастер-классы на партнерских площадках, а также, в частности, для педагогов – попробовать себя в роли спикеров на районных и городских мероприятиях. К представленному направлению относится конкурсное и фестивальное движение. Основная цель – создать «точку роста» для саморазвития и профессионального

самоопределения учащихся, предоставить возможность профессионального роста педагогам школы.

«Медиаволонтерство» – направление волонтерской деятельности школьников, информационная поддержка актуальных и социально-значимых проблем, поиск путей их решения. Направление работы реализуется в формате оказания реальной физической помощи организаторам мероприятий на межрегиональном, городском и районном уровнях, инициализации собственных социальных акций, а также в подготовке и выпуске видеороликов (о приютах, зоопарках, учреждениях социальной направленности, волонтерских центрах и т.д.) с целью привлечения внимания к их деятельности и необходимости оказания поддержки.

Основными задачами деятельности медицентра являются: создание условий для реализации профессиональных интересов обучающихся как на базе школы, так и на партнерских площадках; формирование благоприятной среды для реализации инициативы и активности у учащихся в значимой для них деятельности; представление возможности всем участникам образовательного процесса получать информацию о школьной жизни по всем ее приоритетным направлениям. А также освещение событий и актуальных тем различными средствами и форматами: новостные дайджесты «#насвязи547», школьные радио- и телепередачи «Разговоры о...», «Диалоги», «PRO\_школу», «547 в лицах», «Блиц-опрос» с последующим включением в информационные и коммуникативные потоки сотрудников, учеников школы и их родителей.

Инициатором проекта выступила педагог-организатор, педагог дополнительного образования Анастасия Сергеевна Бовина, впоследствии назначенная на должность руководителя медицентра.

Менее чем за полгода работы медицентром были заключены договоры сетевого сотрудничества и соглашения с такими организациями как: Академия талантов, Дом детского творчества Красносельского района Санкт-

Петербурга, СПб ГКУ "ПСО Красносельского района", Санкт-Петербургский военный институт войск национальной гвардии ордена Жукова.

Важной особенностью проекта «547.PRO» является качественный кадровый состав специалистов, работающих педагогами и наставниками для учеников на постоянной основе. Так, блогинг для ребят преподает в прошлом телеведущая, современный блогер Елена Снитовская, а операторской работе их обучает действующий специалист телеканала «Россия 1» Михаил Марков. Профессионалы медиандустрии помогают обучающимся в создании контента для телепередач, поиске новых интересных форматов и в формировании качественного подхода к созданию медийных проектов. Более того, руководитель и специалисты школьного медиацентра приглашаются в качестве спикеров в рамках районных фестивальных потоков.

Благодаря «547.PRO» в учебном заведении была решена проблема систематизации медийного направления работы, где все причастные педагоги работают в единой системе и нацелены на высокий, качественный результат деятельности. Это позволило школе выйти на новые интересные партнерские программы и проекты и создать сильную методическую базу представленной специфики.